

## ATA - TRE/PRE/CPAD

ATA DE REUNIÃO 3ª R			REUNIÃO/2021 — Comissão Permanente de Avaliação de Documentos - PAD				
ATO CONSTITUTIVO Port			ortaria TI	rtaria TRE-PA n.º 20.445/2021			
DATA	HORÁRIO		1	LOCAL	COORDENADORA DA REUNIÃO		
14.7.2021	9h	às 12h		le Reunião do ogle Meet	MARIA DE NAZARÉ DOS SANTOS CARDOSO		
PAUTA							
A	ASSU	NTO		OBJETIVOS			
					visar minuta de resolução que dispõe sobre o Programa cumental da Justiça Eleitoral do Pará.		
				PARTI	CIPANTES		
NOME			LO	OTAÇÃO	EMAIL		
JOSÉ DE RIBAMAR FRANÇA SILVA			SAGD		j <u>silva@tre-pa.jus.br</u>		
INGRID AGRASSAR HOUAT DE BRITO			CODES	S	iagrassar@tre-pa.jus.br		
CARLA COUTINHO FERREIRA			ССЈЕ		coutinho@tre-pa.jus.br		
MARIA DE NAZARÉ DOS SANTOS CARDOSO			S SAGD		macardoso@tre-pa.jus.br		

LÍSIA REGINA FRANCO DIAS	STJUR	<u>lisiadias@tre-pa.jus.br</u>				
RONILDO DOS SANTOS OLIVEIRA	73ª Zona Eleitoral - Pacajá	ronildo.oliveira@tre-pa.jus.br				
ANTONIO CELSO COSTA DE SOUZA	SAGD	<u>csouza@tre-pa.jus.br</u>				
RUBENS CAVALCANTE DA SILVA	SEDAP	rsilva@tre-pa.jus.br				
DISCUSSÃO:						
- Concluída a revisão da minuta de resolução.						



Documento assinado eletronicamente por **RUBENS CAVALCANTE DA SILVA**, **Membro de Comissão**, em 19/07/2021, às 14:34, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por LÍSIA REGINA FRANCO DIAS, Membro de Comissão, em 20/07/2021, às 10:10, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **RONILDO DOS SANTOS OLIVEIRA**, **Membro de Comissão**, em 20/07/2021, às 21:44, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por MARIA DE NAZARÉ DOS SANTOS CARDOSO, Membro de Comissão, em 26/07/2021, às 16:00, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **INGRID AGRASSAR HOUAT DE BRITO**, **Membro de Comissão**, em 27/07/2021, às 09:06, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-pa.jus.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 informando o código verificador 1334174 e o código CRC 61D282E3.